



Z W K i U K

Zakład Wodociągów Kanalizacji i Usług Komunalnych
Spółka z o.o. w Świebodzinie

Świebodzin, dnia 08.03.2024 r.

ODPOWIEDZI NA PYTANIA DO TREŚCI SWZ

Zamawiający, działając na podstawie par. 15 pkt. 5 Regulaminu, niniejszym udziela odpowiedzi na pytania sformułowane przez Wykonawcę w dniu 08 marca 2024 r. w postępowaniu pn. „Zakup i dostawa nowego samochodu specjalistycznego do czyszczenia kanalizacji wraz z odkupem samochodu specjalistycznego do czyszczenia kanalizacji MAN TGS”

Pytanie nr 1

W punkcie 19 i 29 załącznika nr 1 a do SWZ w zakresie minimalnych warunków i parametrów technicznych pojazdu wymaganego przez Zamawiającego wpisano wymóg dostawy pojazdu ze zbiornikiem cylindrycznym w kolorze takim samym jak kabina.

Czy Zamawiający dopuszcza dostawę pojazdu z kabiną w kolorze białym i zbiornikiem w kolorze niebieskim?

Odpowiedz na Pytanie nr 1

Zamawiający wyraża zgodę na dopuszczenie pojazdu z kabiną w kolorze białym i zbiornikiem w kolorze niebieskim.

Udzielona przez Zamawiającego odpowiedź nie wywołuje konieczności modyfikacji SWZ. Termin składania ofert nie ulega zmianie.

PROKURENT

Marcin Wawrzynski